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METODOLOGÍA Y ESTRUCTURA DE LA MUESTRA

2

Estudio Opinión Pública

Ámbito geográfico Prov. de Santa Fe

Universo Mayores de 16 años

Tamaño de la muestra 1781

Margen de error (95% Conf) 2,5%

Muestra Muestro probabilístico

Recolección de datos
Cuestionario estructurado vía CATI a teléfonos fijosy
celulares

Fecha de campo 28-06 al 11-07-2024

Ponderado Sexo, Edad, Educación, Departamento y Voto anterior



ESTADO DE 

ÁNIMO



4Base: Total entrevistados (n=1781)

P1. Hablando ahora de la situación general del país ¿Cómo evalúas la situación económica y social del mismo?
P2. ¿Cómo crees que estará el país dentro de un año?

SITUACIÓN PAÍS

3%

10%

17%

45%

1%

5%

35%

15%

26%

16%

18%

9%

Hablando ahora
de la situación
general del país
¿Cómo evalúas la
situación…

¿Cómo crees que
estará el país
dentro de un
año?

Muy Buena Buena Ns/Nc Regular Mala Muy Mala

POS NEG

20% 44%

45% 25%



5Base: Total entrevistados (n=1781)

P3. ¿Y cómo evalúas la situación económica y social de la provincia? 
P4. ¿Cómo crees que estará la provincia dentro de un año? 

SITUACIÓN PROVINCIA

2%

8%

25%

46%

2%

4%

39%

25%

25%

14%

7%

3%

¿Y cómo evalúas
la situación
económica y
social de la
provincia?

¿Cómo crees que
estará la
provincia dentro
de un año?

Muy Buena Buena Ns/Nc Regular Mala Muy Mala

POS NEG

27% 32%

54% 17%



PRINCIPAL 

PROBLEMA



7Base: Total entrevistados (n=1781)

P5. ¿Cuál consideras que es el principal problema de la Provincia de Santa Fe actualmente? 

PRINCIPAL PROBLEMA

38%

10%

8%

8%

7%

7%

6%

3%

3%

2%

1%

8%

La inseguridad

El narcotráfico

Los aumentos de precios y tarifas

La desocupación

La pobreza

Otros

La corrupción

La salud pública y el estado de hospitales

El mal estado de calles y rutas

La educación pública y estado de las escuelas

El gobernador

Ns/Nc



GESTIÓN



9
Base: P6-7 Total entrevistados (n=1781)

P6, 7, 8. ¿Aprobás o desaprobás la gestión …? 

GESTIÓN

52%

61%

7%

10%

40%

29%

Javier Milei

Maximiliano Pullaro

Aprueba Ns/Nc Desaprueba



IMÁGENES



14%

21%

11%

17%

7%

7%

4%

5%

4%

2%

2%

6%

2%

2%

1%

3%

2%

2%

1%

34%

25%

34%

26%

25%

24%

26%

21%

18%

20%

19%

13%

16%

11%

11%

8%

8%

8%

5%

11%

14%

23%

9%

12%

11%

19%

17%

14%

16%

18%

11%

16%

12%

12%

7%

8%

8%

7%

1%

2%

4%

3%

4%

4%

6%

2%

7%

4%

5%

3%

7%

3%

5%

8%

5%

5%

6%

0%

3%

3%

12%

13%

12%

22%

2%

26%

8%

10%

1%

26%

2%

20%

56%

57%

57%

67%

9%

11%

10%

9%

13%

12%

13%

19%

14%

18%

20%

11%

12%

17%

18%

11%

10%

10%

9%

14%

10%

9%

9%

10%

13%

7%

17%

9%

18%

17%

19%

12%

21%

17%

6%

7%

7%

5%

17%

15%

5%

15%

17%

18%

2%

18%

7%

14%

9%

36%

9%

32%

17%

1%

2%

2%

1%

Javier Milei

Patricia Bullrich

Maximiliano Pullaro

Victoria Villarruel

Luis Caputo

Karina Milei

Juan Schiaretti

Mauricio Macri

Pablo Javkin

Omar Perotti

Horacio Rodríguez Larreta

Cristina Fernández de Kirchner

Marcelo Lewandowski

Sergio Massa

Martin Lousteau

Juan Pablo Poletti

Pablo Cococcioni

José Goyti

Gustavo Puccini

Muy Buena Buena Regular Positivo No Contesta No lo conoce Regular Negativo Mala Muy Mala

11Base: Total entrevistados (n=1781)

A continuación, te mencionaré los nombres de diferentes dirigentes políticos nacionales y provinciales y te pido que me indiques qué imagen

tenés de cada uno de ellos:

IMAGEN DIRIGENTES

POS NEG

47% 31%

46% 25%

45% 14%

43% 24%

31% 27%

31% 31%

30% 10%

26% 34%

23% 16%

22% 32%

21% 27%

19% 55%

18% 21%

13% 53%

12% 34%

11% 7%

10% 9%

10% 9%

6% 6%



RUMBO



13Base: Total entrevistados (n=1781)

P10. ¿Consideras que el país está yendo en la 
dirección correcta o incorrecta?

RUMBO PROVINCIA

Correcta
56%

Incorrecta
36%

Ns/Nc 8%

El gobierno 
actual de Javier 

Milei 11%

El 
gobierno 
anterior 

de 
Alberto 

Fernández
42%

Ambos son 
responsables

43%

Ns/Nc 4%

P11. ¿Quién consideras que es el principal 
responsable de la situación económica actual?
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P13. ¿Y cuál consideras que debería ser la principal prioridad del Gobierno Nacional en este 
momento?

PRINCIPAL PRIORIDAD

30%

21%

16%

7%

6%

5%

3%

3%

2%

1%

3%

Generar puestos de trabajo

Bajar la inflación

Disminuir la pobreza

Solucionar los problemas de balanza económica y gasto
público

Mejorar la seguridad

Mejorar el sistema educativo y sanitario

Otros

Reactivar la obra pública

El consenso y la unidad nacional

Todos

Ns/Nc

Base: Total entrevistados (n=1781)



15Base: Total entrevistados (n=781)

SITUACIÓN PERSONAL Y PERSPECTIVA

Si 60%

No 32%

Ns/Nc 7%

Entre 1 y 
3 meses

1%

Entre 4 y 6 
meses 3%

Entre 6 
meses y 1 
año 20%

Más de 1 
año 56%

No va a 
mejorar

16%

Ns/Nc 4%

P14. ¿Consideras que los sacrificios 
personales económicos que estás haciendo 
actualmente te traerán beneficios en el 
futuro?

P15. ¿En cuánto tiempo consideras que la 
situación económica del país puede mejorar? 



16Base: Total entrevistados (n=1781)

SITUACIÓN PERSONAL Y PERSPECTIVA

P16. Y teniendo en cuenta las medidas 
anunciadas en estos dos meses ¿Cómo 
impactan en tu economía familiar? 

P17. ¿En qué medida estás de acuerdo con la 
aprobación de la Ley Bases/Ómnibus enviada 
por el gobierno nacional al Congreso? 

Mucho
50%

Algo 28%

Poco 13%

Nada 6%

Ns/Nc 4%
Muy de 
acuerdo

17%

Algo de 
acuerdo

31%

Algo en 
desacuer
do 11%

Muy en 
desacuer
do 24%

Ns/Nc
17%



17Base: Total entrevistados (n=1781)

P19. Pensando en la provincia ¿Consideras 
que Santa Fe está yendo en la dirección 
correcta o incorrecta? 

RUMBO PROVINCIA

Correcta
63%

Incorrecta
26%

Ns/Nc
11%

Mucha 
confianza

18%

Algo de 
confianza

47%

Algo de 
desconfia
nza 16%

Mucha 
desconfia
nza 12%

Ns/Nc 6%

P20. ¿Y qué grado de confianza te genera el 
gobierno del gobernador Maximiliano Pullaro? 



18Base: Total entrevistados (n=1781)

NIVEL DE APOYO GOBIERNO A LA PROVINCIA

P21. ¿Qué nivel de apoyo consideras que le está dando el Gobierno Nacional a la provincia de Santa Fe en la 
lucha contra el narcotráfico? 

Mucho 27%

Algo 34%

Poco 23%

Nada 12%

Ns/Nc 5%



19Base: Total entrevistados (n=1781)

EVALUACIÓN MEDIDAS SEGURIDAD

P22. ¿Cómo evalúas las medidas tomadas hasta el momento en torno a la seguridad por el gobernador 
Maximiliano Pullaro? 

Muy bien
19%

Bien 53%

Mal 14%

Muy mal 6%

No sabe 
cuáles 

fueron las 
medidas 5%

Ns/Nc 4%


